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ПЕНЕТРАЦИЯ БЕТОННОЙ ПОВЕРХНОСТИ 

герметиком пенетрирующим МАСТ-ГП

Пенетрирующий герметик - это однокомпонентный материал на цементной основе для предупредительной гидроизоляции бетонных конструкций. Он способствует повышению водонепроницаемости бетона на 0,6-0,8МПа (на 6-8 марок по водонепроницаемости) за несколько недель. Его применяют при отсутствии протечек. 
Пенетрирующий герметик наносится на гидроизолируемую поверхность в виде водной суспензии. Работу производят при плюсовой температуре. Поверхность бетона предварительно тщательно очищают от пыли, грязи, штукатурного слоя, высолов, нефтепродуктов, цементного молока (со вскрытием пор) и промывают водой под давлением с условием его полной пропитки. 

Герметик наносится в виде густой суспензии (консистенция сметаны) кистью, шпателем или распылителем. Воду вливают в сухую смесь. Соотношение сухой смеси и воды 5:2 (1кг на 0,4л) при нанесении кистью или шпателем и 5:2,5 (1кг. на 0,5л) при нанесении распылителем. Перемешивание производят с помощью низкооборотной дрели (250 об/мин). Количество суспензии - на 0,5час. работы, в этот период перемешивание повторяют, но воду не подливают.

Суспензию наносят в 2 слоя во взаимно перпендикулярных направлениях. Второй слой наносят после схватывания первого слоя во избежание его нарушения. В течение первых 3-х дней после нанесения необходим влажный уход: сразу после схватывания путем водного распыления с целью исключения шелушений. Для сохранения влажности поверхности на открытом воздухе необходимо укрытие ее полиэтиленовой пленкой. Если пенетрирущий герметик наносится на поверхность со стороны давления воды при эксплуатации, процесс увлажнения следует продлить до 2-х недель.

Окраска или нанесение иных покрытий производится не ранее, чем через 4 недели, с предварительной обработкой поверхности 5% раствором соляной кислоты и промывкой струей воды. При оштукатуривании по пристреливаемой к стене сетке указанная обработка может не производиться, а срок выдержки до оштукатуривания ограничивается 3-мя сутками влажного ухода.

Хранить сухую смесь пенетрирующего герметика следует в закрытой таре в сухих условиях. Гарантированный срок хранения в ненарушенной заводской упаковке 12 месяцев.

Поставка сухой смеси герметика осуществляется в пластиковой таре (ведрах по 15кг, баклажках по 5 кг.), в двойных пакетах по 35кг.

