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Инструкция на герметик расширяющейся ремонтный МаСт-ГРр

Герметик расширяющийся  ремонтный - это безусадочный однокомпонентный состав, представляющий собой сухую строительную смесь серого света. В состав материала входят цементы разной минералогии, кварцевый    наполнитель с подобранной гранулометрией (максимальная крупность  зерен 2 мм) и  активные химические добавки.

       Герметик расширяющейся ремонтный МАСТ -ГРр используется:

1.Как водонепроницаемый покрывной слой, предохраняющий поверхность, обработанную гидроизоляционным составом   МАСТ - ГР, МАСТ -ГРб и МАСТ -ГРп, от  высыхания до нулевой влажности и как следствие- от возможного  появления микротрещин на обработанной поверхности.  Указанные микротрещины имеют  глубину в десятые и сотые доли 1мм., не снижают водонепроницаемость покрытия, но ухудшают внешний вид гидрозащитного слоя.

2.Для локального восстановления геометрических дефектов (сколов, выбоин, трещин, эрозий) идля повышения эксплуатационных показателей бетонных, железобетонных, кирпичных и каменных конструкций различного назначения при ремонте, реконструкции и новом строительстве.  Позволяет быстро выполнить ремонтные работы,  благодаря относительно быстрому схватыванию и набору прочности. Конечная прочность безусадочного ремонтного состава соответствует высокомарочным бетонам марок М600-800. Обладает свойством тиксотропности и высокой адгезией к ремонтируемой поверхности, т.е. хорошо укладывается, при этом не сползаяи не отслаиваясь при ремонте вертикальных поверхностей.

В первом случае герметик расширяющейся ремонтный МАСТ -ГРр наносится как финишный слой на поверхность, предварительно покрытую гидроизоляционными составами   МАСТ-ГРб,  МАСТ ГРи МАСТ-ГРп, после того, как этот исходный слой гидроизоляции наберет первоначальную прочность  ( в результате рекомендованного по инструкции к этим материалам влажного ухода). Минимальная выдержка до нанесения МАСТ-ГРр 30мин - для ГРб, 1час – для ГР,  3часа – для ГРп (при температуре воздуха 20град. и выше указанные минимальные сроки выдержки могут быть сокращены, т.к. быстрее идет набор прочности  исходного слоя гидроизоляции). Максимальные интервалы времени до нанесения МАСТ-ГРр не ограничены. Перед нанесением МАСТ-ГРр поверхность должна быть негладкой, чистой и увлажненной.
При ремонте выбоин и сколов ремонтируемые участки бетонных, железобетонных и др. конструкций должны быть очищены от пыли, грязи и прочих веществ (масла, битумные вещества, цементное молочко и др.), ухудшающих прочность сцепления раствора с поверхностью. Ослабленные и непрочные участки поверхности бетонных конструкций следует удалить механическим путем до прочного бетона, трещины прощтрабить до размеров не менее, чем 30х30х30 мм. Поверхность необходимо увлажнить, не допуская скапливания свободной воды на горизонтальной плоскости.
· Для приготовления растворной смеси МАСТ-ГРр используют чистую воду температурой до 200C. Растворная смесь приготавливаетсявручную или механическим способом, используя электродрель со специальной насадкой, с расходом водыдо консистенции штукатурного раствора.
· Время использования растворной смеси не более 35 минут с момента затворения. Перед нанесением необходимо растворную смесь еще раз интенсивно перемешать. В процессе производства работ допускается повторное перемешивание растворной смеси без добавления воды. ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ: запрещается повторно добавлять воду в растворную смесь!

· Нанесение МаСтГРр необходимо производить на влажное основание.
· При ремонте дефектов в бетонных и железобетонных конструкциях глубиной более 60 мм, эксплуатируемых под воздействием переменных нагрузок, необходимо производить послойное нанесение раствора.
· Растворную смесь наносят на ремонтируемый участок шпателем или мастерком. Разравнивание растворной смеси рекомендуется производить механически - используя виброрейку или вручную, используя терки. При перерывах в работе более 40 минут, инструмент и оборудование следует промыть водой. Затвердевший раствор можно удалить только механическим способом.
· Расход на 1м2 при толщине слоя 1мм -1,4  кг

· Толщина слоя МАСТ-ГРр назначается в зависимости от специфики объекта ремонта и возникшей проблемы. Рекомендуемая минимальная толщина покрывного слоя МАСТ-ГРр -  5 мм .

